



Proces verbal

Încheiat azi 19.12.2019 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna decembrie 2019. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 345/13.12.2019.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali (dl. Cioara Marius Dorel, dl. Jude Jan Alexandru, dl. Cuc Adrian Manuel, dl. Harn Mihai, dl. Vulciu Ioan, **dna. Boloca Nicoleta - Președinte de ședință**, dna. Coroiu Aurelia Manuela, dl. Dușe Calin Ioan, dna. Afrusinei-Ban Adela-Maria, dl. Pirtea Dorel, dl. Staniște Ovidiu, dl. Mortan Ioan, Boroianu Ion și dna. Matei Cristina Monica) din totalul de 15 potrivit legii și consilierul juridic al Consiliului local jrs. Ionuț Oraș care întocmește procesul-verbal al ședinței și înregistrează ședința audio pe reportofon. Absentează nemotivat de la ședință dl. Magda Sorin Ciprian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar - ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar - jrs. Dale Voichița Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate și pentru buna funcționare a ședinței participă la ședință din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei Consilier Juridic Tirla Liciu, Consilieri Programe strategii Țoța Răzvan și Iudita Palffy

Ședința a început la ora 12:00, fiind televizată de către Național TV Beiuș.

Dna. Secretar general, jrs. Dale Voichița Mariana, dă cuvântul Președintelui de ședință ales pentru luna noiembrie 2019 prin HCL nr. 150/12.12.2019, respectiv d-nei. Boloca Nicoleta, care potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al orașului Ștei, rostește într-un cadru solemn rugăciunea „Tatăl Nostru”.

Punctul 1: Aprobarea ordinii de zi

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 19 decembrie 2019, ora 12.00, care va avea loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei*

2. *Proiect de hotărâre Privind Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12 decembrie 2019*

3. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa la nivelul orașului Ștei pentru anul școlar 2020-2021*

4. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea Programului Annual al Achizițiilor Publice pentru anul 2020 pentru: orașul Ștei, Colegiul Național “Avram Iancu” Ștei, Liceul Tehnologic “Unirea” Ștei, Școala Gimnazială “Miron Pompiliu” Ștei, S.C. Solceta S.A. Ștei, Spitalul Orășenesc Ștei și Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Ștei*

5. *Proiect de hotărâre Privind aprobarea liestelor cuprinzând mijloacele fixe și a obiectelor de inventar propuse a fi scoase din funcțiune și casare de către Spitalul Orășenesc Ștei*

6. *Bilanț 2019 – Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a UAT orașul Ștei*

7. *Diverse*

dna. Boloca: în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 2: Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12.12.2019

dna. Boloca: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că, nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi, considerându-l astfel lămurit și îl supune la vot acesta fiind votat de către consilierii locali favorabil în unanimitate.

Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa la nivelul orașului Ștei pentru anul școlar 2020-2021

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dl. Dușe: întreabă de ce nu sunt prezenți conducătorii acestor instituții la ședință pentru a se putea discuta cu ei despre proiectele ce le au în vedere pentru anul viitor.

dl. Viceprimar: spune că, aceștia nu au fost invitați la ședință în primul rând datorită faptului că sunt prinși cu festivitățile ocazionate de serbările de închidere a anului, iar în al doilea rând, s-a convenit cu ei, ca la începutul anului viitor să fie invitați într-o ședință în care să se prezinte de către fiecare în parte realizările pentru 2019 și planurile pentru anul 2020.

dna. Boloca: constată că nu mai sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votat favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea Programului Annual al Achizițiilor Publice pentru anul 2020 pentru: orașul Ștei, Colegiul Național "Avram Iancu" Ștei, Liceul Tehnologic "Unirea" Ștei, Școala Gimnazială "Miron Pompiliu" Ștei, S.C. Solceta S.A. Ștei, Spitalul Orășenesc Ștei și Grădinița cu Program Prolungit Nr. 1 Ștei

dl. Dușe: întreabă și de această dată, unde sunt mai marii instituțiilor.

dl. Mortan: spune că, nu a apucat să parcurgă toate materialele, dar din câte a parcurs, dorește să întrebe, la ce se referă lucrările de reabilitare de la capelă.

dl. Viceprimar: răspunzând d-lui Mortan, spune că, este vorba de lucrări de reabilitare și reconstrucție de la vechea capelă, domnia sa înțelegând de unde se naște confuzia, deoarece titulatura este aceeași pentru ambele edificii. Pe această cale, solicită d-lui Mortan, în calitate sa de Consilier-Parohial să găsească o nouă denumire pentru vechea capelă, pentru ca pe viitor să nu se mai facă confuzie între vechea capelă și cea nouă.

dl. Dușe: întreabă cine este proprietarul acestei capele.

dl. Viceprimar: spune că, Administrația Publică Locală a orașului Ștei este proprietarul.

dl. Dușe: întreabă de ce se percep taxe de folosință a acestui lăcaș în mor diferențial pentru alte culte religioase decât cel Ortodox.

dl. Mortan: își începe alocuțiunea spunând că, nu există discriminări în materie de taxe percepute enoriașilor de orice religie. Domnia sa mai spune că, noua capelă a fost construită din bani alocați de către Administrația Publică Locală și din bani strânși de la credincioșii Bisericii Ortodoxe Ștei, aproximativ 500 lei/persoană. Având în vedere aceste aspecte, ortodocșii plătesc o taxă de 50 de lei în timp ce celelalte culte plătesc o taxă de 100 lei.

Viceprimar: legat de Planul de Achiziții, domnia sa spune că, acesta a fost pus în discuție publică, dar dacă pe parcursul anului 2020 vor fi necesare intervenții, acestea se vor putea opera fără niciun fel de piedici din partea Administrației Publice Locale.

dna. Boloca: constată că nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt și îl supune la vot per ansamblu, acesta fiind votat favorabil cu în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea liestelor cuprinzând mijloacele fixe și a obiectelor de inventar propuse a fi scoase din funcțiune și casare de către Spitalul Orașenesc Ștei

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 ale Consiliului local al orașului Ștei au avizat favorabil acest PH.

dna. Boloca: constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt, propuneri sau discuții nici la acest punct de pe ordinea de zi și îl supune la vot, acesta fiind votată favorabil în unanimitate.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat de către consilierii locali.

Punctul 6: Bilanț 2019 – Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a UAT orașul Ștei

dl. Țoța Răzvan prezintă într-o prezentare în Power Point Bilanțul pentru 2019 a Administrației Publice Locale a orașului Ștei, de asemenea, un exemplar al acestuia a fost înaintat consilierilor locali prin e-mail precum și în format letric.

Punctul 7: Diverse

dl. Pirtea: la final de an, transmite cetățenilor orașului Ștei un călduros La Mulți Ani, multă sănătate și un an nou mai bun.

dna. Matei: dorește să transmită tuturor Sărbători Fericite, bucurându-se de buna colaborare avută în Consiliul Local în anul ce stă să se încheie. Totodată, dorește să ureze un călduros La Mulți Ani cetățenilor orașului Ștei.

dl. Mortan: le dorește tuturor multă sănătate.

dl. Dușe: întreabă de ce de la persoanele fizice se percep impozite mai mari decât de la persoanele juridice în materie de quantum încasat. Totodată solicită executivului să găsească o soluție pentru rezolvarea acestei situații. Într-o altă ordine de idei, solicită executivului să dea Solcetei saci menajeri pentru colectarea selectivă a deșeurilor menajere.

dl. Staniște: ca răspuns pentru dl. Dușe, spune că, deja Consiliul Județean Bihor a licitat toate serviciile de salubritate din județ, urmând ca în aproximativ 2-3 luni să se încheie contracte cu câștigătorii acestor licitații, drept urmare, Administrația Publică Locală nu prea mai are ce face momentan în domeniul salubrității locale.

dl. Dușe: mai solicită executivului să mai facă câteva retușuri pe str. Crinului. De asemenea, mai întreabă câte mașini electrice sunt în oraș.

dl. Viceprimar: spune că din cunoștințele domniei sale în oraș nu sunt mașini electrice, doar hibrid.

dl. Dușe: spune că, până nu o să avem stație de încărcare nu vom avea mașini electrice. În final, dorește să ureze Sărbători Fericite, La Mulți Ani și un an nou fericit tuturor șteienilor și speră ca la anul să avem gaz în orașul Ștei.

dna. Afrusinei-Ban: transmite cele mai calde urări de bine și La Mulți Ani colegilor consilieri locali, membrilor executivului precum și cetățenilor orașului.

dl. Vulciu: Sărbători Fericite și La Mulți Ani tuturor.

dl. Cuc: profită de această ședință și ureze tuturor cetățenilor orașului Ștei Sărbători Fericite și multă sănătate pentru noul an.

dl. Boroianu: La Mulți Ani tuturor.

dl. Staniște: dorește ca anul nou să aducă mai multe dotări la Solceta, totodată urează La Mulți Ani tuturor.

dna. Coroiu: urează tuturor sănătate, bucurii și un an nou mai bun.

dl. Viceprimar: începe prin a spune că, din punctul domniei sale de vedere anul 2019 a fost un an foarte bun dovadă fiind lista interminabilă de investiții realizate pe parcursul anului și prezentată acum în Bilanțul de la final de an. În continuare, mulțumește tuturor pentru buna colaborare, precum și pentru devotamentul de care au dat dovadă în implementarea proiectelor cu impact local. Domnia sa își dorește ca anul 2020 să ne aducă mai multă înțelegere și mai multă înțelepciune, precum și cel puțin la fel de multe realizări ca și anul 2019. În final, urează tuturor La Mulți Ani, Sărbători Fericite alături de cei dragi, Doamne Ajută și mulțumește încă o dată consilierilor locali pentru colaborarea din anul 2019, iar cetățenilor le mulțumește pentru înțelegerea și cooperarea de care au dat dovadă față de disconfortul creat de lucrările care au avut loc în oraș dealungul anului.

dna. Boloca: spune că, îi revine domniei sale privilegiul de a avea ultimul cuvânt în cadrul acestei ședințe festive de Consiliu local, și profitând de acest lucru, spune că speră ca Nașterea Domnului să ne dea lumină și noi speranțe pentru anul 2020, să avem parte de bucurii, împliniri și multă sănătate.

Având în vedere faptul că nu se mai înscrie nimeni la cuvânt, dna. Boloca, președintele de ședință, declară ședința închisă.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:20, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 4 (patru) pagini.

BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 156/19.12.2019 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 19 decembrie 2019, ora 12.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 157/19.12.2019 – Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Ștei din data de 12.12.2019

H.C.L. nr. 158/19.12.2019 – Privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar care va funcționa la nivelul orașului Ștei pentru anul școlar 2020-2021

H.C.L. nr. 159/19.12.2019 – Privind aprobarea Programului Annual al Achizițiilor Publice pentru anul 2020 pentru: orașul Ștei, Colegiul Național "Avram Iancu" Ștei, Liceul Tehnologic "Unirea" Ștei, Școala Gimnazială "Miron Pompiliu" Ștei, S.C. Solceta S.A. Ștei, Spitalul Orașenesc Ștei și Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Ștei

H.C.L. nr. 160/19.12.2019 – Privind aprobarea liestelor cuprinzând mijloacele fixe și a obiectelor de inventar propuse a fi scoase din funcțiune și casare de către Spitalul Orașenesc Ștei

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Boloca Nicoleta



SECRETARUL GENERAL AL

ORAȘULUI ȘTEI

Dale Voichița Mariana